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WEGBESCHREIBUNG

Anfahrt mit dem KFZ

Vom Autobahnkreuz München kommend fahren Sie auf der A9 3.5 km in Richtung München und verlassen die Autobahn bei der Ausfahrt Frankfurter Ring / Föhringer Ring. Halten Sie sich rechts und fahren Sie auf dem Föhringer Ring 1.5 km bis zur ersten Ausfahrt Ausfahrt München - Oberföhring / Unterföhring. Dort fahren Sie ab und biegen nach links auf die Münchner Straße. Folgen Sie der Münchner Straße 2.5 km lang bis durch den Ort Unterföhring. Die Clubanlage befindet sich am nördlichen Ortsausgang, gleich nach der Brücke über den mittleren Isarkanal, links der Straße.

Aus dem Osten oder Südosten anfahrend verlassen Sie die A 99 (Münchens Autobahn-Nord-Ost-Umfahrung) bei der Ausfahrt Aschheim / Ismaning. Biegen Sie auf die Ismaninger Straße (Bundesstraße 471) nach rechts und fahren 0.5 km in Richtung Ismaning. An der Ampel biegen Sie nach links auf die Kreisstraße M 3 in Richtung München Ost / Unterföhring. Nach 4.6 km erreichen Sie einen Kreisverkehr. Dort fahren Sie nach rechts auf die Dieselstraße ab, Richtung Unterföhring. Beim nächsten Kreisverkehr, nach 0.3 km, geht es weiter geradeaus. Am dritten Kreisel, nach weiteren 0.5 km, biegen Sie nach links auf die Mitterfeldallee in Rich­tung Ortsmitte. Die Mitterfeldallee mündet nach 1.3 km in die Münchner Straße, wo Sie nach rechts abbiegen. An dieser Stelle treffen Sie auf den oben beschriebenen Anfahrtsweg und sind nach 2 km an der ASV-Anlage.

Vom Südwesten her fahren Sie die A 96 bzw. die A 95 bis zum Autobahnende und biegen auf den Mittleren Ring in Richtung Nürnberg. Auf dem Ring bleiben Sie gut 10 km, ab A 96, bzw. knapp 12 km, ab A 95. Dabei fahren Sie zunächst durch den Trappentreutunnel, über die Donnersberger Brücke und durch den Landshuter Allee Tunnel. Bei 5.5 km / 7.2 km, also nach dem Landshuter Allee Tunnel, führt der Mittlere Ring nach rechts weiter, erst westlich, dann nördlich am Olympiagelände vorbei. Danach durchfahren Sie den Petueltunnel. Nach der Ausfahrt aus dem Tunnel halten Sie sich rechts und fahren bei der ersten Möglichkeit nach der Auffahrt zur Nürnberger Autobahn schließlich vom Ring ab (Schenkendorfstraße). Nur 0.6 km darauf, an der ersten Ampel, biegen Sie nach links auf die Ungererstraße und halten sich auf dieser 1.8 km weit bis zur vierten Ampelkreuzung. Hier biegen Sie nach rechts auf den Föhringer Ring und erreichen nach 1.7 km die oben beschriebene Ausfahrt München - Oberföhring / Unterföhring.
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